
RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA 

ŽUPA BL. IVANA MERZA 
ZAGREB - ŠPANSKO 

IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
GOD. IX., BR. 4 (A) 2025. 

 
Izdaje: 

 
ŽUPA BL. IVANA MERZA  ZAGREB - ŠPANSKO 

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
 

Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe 
 

 
ŽUPNI URED  

RADNO VRIJEME 
utorak i petak 

OD 17.00 DO 18.00 sati 
tel. 01/8894-555 

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr 
www.zupa-ivanmerz.hr 

21. 12. NED 
IV. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

  

15.00 

+ iz ob. Bezek 

  

+ Katarina Rukavina i + iz ob. i + iz ob. Grajner 

  

Pro Populo 

  

Župna ispovijed 

22. 12. PON svagdan 06.00 - za obraćenje 

23. 12. UTO 
svagdan 

(zornica sa svijećama) 

06.00 

  

18.30 

- kolektivna nakana 

24. 12. SRI BADNJAK 

20.00 

  

22.00 

  

24.00 

+ Kata i Božo Rončević 

  
+ Božica i Mate Morović 

 
+ iz ob. Škrnjug, Rodić, Markulin, Remete i Matokanović 

25. 12. ČET 

ROĐENJE 

GOSPODINOVO 

BOŽIĆ 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Ilija, Mijat i Kaja Kuprešak 

  

+ Božo Viher, + iz ob. Viher, Špoljarić i Novak 

  

Pro populo 

26. 12. PET SV. STJEPAN 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Stjepan i Ana Rebernišak, na nakanu 

  

- kolektivna nakana 

  

- na nakanu 

27. 12. SUB 
sv. Ivan 

apostol i evanđelist 
08.00 + Franjo, Mato i Vuka Jokić i + iz ob. 

28. 12. NED 

SVETA 
 OBITELJ  

ISUSA, MARIJE 
I JOSIPA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Ivan Šarlija 

  

+ Dragutin i Reza Čačić + iz ob. 

  

Pro Populo    

Četvrtom nedjeljom došašća Crkva nas poziva da se s Ma-
rijom i Josipom otvorimo tajni koja nam dolazi ususret. 
Vjerojatno je najveći problem suvremenog čovjeka, dakle i 
nas samih, što smo se zatvorili za tajnu, što mislimo kako 
sve mora biti kristalno jasno, kako znanost ima odgovore 
na sva pitanja, a ako je koje još i preostalo, eto, samo što 
nije riješeno. Zatvarajući se i svodeći u okvire ovozemalj-
skoga, isključili smo iz života ono što nas nadilazi, ono što 
je veće od nas; isključili smo Boga i njegovu tajnu iz svo-
ga života. Ne da mi ne vjerujemo u Boga. Daleko od toga. 

Mi vjerujemo u Boga koji je eventualno sve stvorio, koji svime upravlja po svo-
jim vječnim, nepromjenjivim zakonima i koji je negdje „gore", daleko u svojoj 
transcendentalnoj osamljenosti tako da vjerojatno i ne primjećuje da baš ja posto-
jim sa svojim malim problemima, grijesima, prijevarama i sl. Eto, uglavnom u 
takvog Boga vjerujemo mi suvremeni vjernici, kršćani, a u biti gotovo pa prakti-
čni ateisti. 
Naš je problem što ne vjerujemo u prisutnost Boga u našem vlastitom životu; što 
ne vjerujemo da je Bog uistinu ušao u naš ljudski život, na način da je i sam pos-
tao čovjekom. Ako je Bog zaista postao čovjekom, a o tome govori tajna Božića, 
Boga koji postaje malen, pravo pravcato maleno dijete u krilu i na rukama svoje 
Majke, tada ta spoznaja mora promijeniti moj život. Postavši čovjekom Bog je i 
mene, u mome konkretnom čovještvu, uzeo u svoju tajnu bogočovještva. Ako je 
to tako, a jest, tada je i moj život neizmjerno vrijedan, bez obzira jesam li bogat 
ili siromašan, jesam li muško ili žensko, jesam li pop ili fratar, čak jesam li kršća-
nin ili poganin. Dolazeći k nama, po Mariji, Bog otkriva ne samo tajnu o sebi, 
Bogu, nego i tajnu o čovjeku. Otkriva mi moju vlastitu tajnu, moje najdublje zna-
čenje i vrijednost. U svome prebogatom božanskom trojstvenom životu Bog mi 
se otvara i nudi mi sebe, nudi mi sudjelovanje u bogatstvu odnosa koji postoje u 
njemu. Ti se odnosi mogu izraziti jednom riječju koja znači i obuhvaća sve dru-
go: život vječni. Bog nam ne daje nešto, nego nam daje sebe, a u sebi sve drugo. 
Iz dubina ništavila, nepostojanja, Bog nas poziva u život, u postojanje te nam da-
je slobodu da pred njegovim licem i pred vlastitom savješću budemo njegovi 
stvarni i pravi partneri, suradnici u preobrazbi lica ovoga svijeta. Zamislimo: Bog 
sklapa s nama savez partnerstva. Riječ je o vječnom savezu koji više ništa, ni 
snaga grijeha ni sile zla pa čak ni sama smrt ne može razrušiti. 
 
Neka vam je svima blagoslovljena zadnja nedjelja došašća. 



AKTUALNOSTI 

BLAŽENI IVAN MERZ O PATNJI 

   DAR ZA ŽUPU                   DAR ZA ŽUPNI CARITAS                  WHATSAPP 

Bol duboko ore dušu i dokumentira bivstvo etike. Gdje nema boli i gdje je sve 

sito, upravo tamo se najjasnije vide etičke zablude Nietzschea i slično. Sva je 

povijest krvlju ispisana, sve su kulturne vrednote produkt boli. Tko hoće razu-

mjeti kulturu, morao je trpjeti ne samo duševno, nego i tjelesno. Uvjeren sam da 

sve ima svoju svrhu, ovaj rad i moje male patnje. Kroz bol čovjek sve vidi dru-

gačije i dublje razumije gorku riječ: život. Bol je sok života, ona vlada životom i 

ona je začetnica religija. Gdje nema boli, možemo biti uvjereni da nema pravog 

života. Bog već znade što će sa mnom biti. On me neizmjerno voli, pa znade da 

li je za mene bolje da poginem ili da dalje živim. Pa čemu se bojati, kad On od-

ređuje moje putove! Valja živjeti i Njega vječno hvaliti i ne brinuti se za smrtnu 

opasnost. Što je život? Neki je dan jedan ležao kod groblja (na bojištu), izvrnuo 

se i leži kao klada, kano da ni živio nije. Zar je onda svrha života uživati, popus-

titi strasti?! Čudna li smisla, kad smrću sve prestaje. Izvor: ivanmerz.hr 

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 

■ Župni ured u božićnom vremenu i za vrijeme blagoslova obitelji 
ureduje utorkom i petkom od 17.00 do 18.00 sati . U slučaju hitnog 
slučaja potražite župnika nakon mise. Župni ured ne ureduje na dr-
žavne i crkvene blagdane. Od utorka 09.12. možete upisati nakane 
za siječanj, veljaču i ožujak. 
■ Sveta ispovijed prije mise radnim danom. Ne ispovijeda se za 
blagdane i na nedjelje! 

■ Pobožnost krunice moli se 30 minuta prije mise, osim nedjeljom. 
■ Svake nedjelje u crkvi moli se krunica Krvi Kristove u 17.30 sati. 
■ Euharistijsko klanjanje nakon blagoslova obitelji! 
■ U utorak, 23.12. je čišćenje crkve u 19.00 sati, odazovimo se i 
brinimo se o našem domu molitve. 
■ Kateheza za Prvu Pričest i Krizmu počinje nakon školskih prazni-
ka. Tijekom praznika obvezan je dolazak na mise!  
■ Slobodno uzmite katolički tisak: Glas koncila, župni listić i osta-
lo… 
■ Hvala svim darovateljima i tvrtkama za potrebe naše zajednice i 
Caritasa. Prošle nedjelje za potrebe Caritasa darovali ste 2735,37 
EUR. Hvala vam za dar! Danas nakon misa kao i uvijek prije Bo-
žića možete ostaviti svoj dar za Kuću sv. Josipa za nezbrinutu dje-
cu. Njihova čestitka nalazi se na oglasnoj ploči!   
■ U poštanske sandučiće dobili ste pismo i raspored blagoslova o-
bitelji. Ukoliko niste dobili javite se u sakristiju i preuzmite pismo i 
ribicu koju je potrebno zalijepiti na vrata! 
■ Susret hrvatske katoličke mladeži održava se u Požeškoj biskupiji  
02. i 03. svibnja 2026. pod geslom „ Ja sam trs, vi loze“. Prvi dan 
susreta odvija se u gradu Požegi a drugi dan po župama biskupije. 
Prijave traju do 10. ožujka 2026. a prijaviti se možete kod Antonija 
ili Marte, nedjeljom od 19.00 sati u Pastoralnom centru na druženju 
mladih. Kotizacija za susret je 10 EUR koju treba dati prilikom pri-
jave.  
■ Na stoliću za tisak možete nabaviti 12 lisne kalendare za 2026. 
godinu. Ako ste u mogućnosti, kalendar možete nabaviti za 2 EUR. 
■ U nedjelju 28. prosinca 2025. u 10.00 sati u Zagrebačkoj katedra-
li biti će svečano zatvaranje Jubilejske godine i povratak relikvija 
bl. Alojzija Stepinca. Odazovimo se!  

Hodočašće u Svetu Zemlju  od 18.kolovoza do 25. kolovoza 2026. godine. Vi-
še informacija nalazi se na maloj oglasnoj ploči u hodniku. Pravo upisa imaju 
župljani župe bl. Ivana Merza a ukoliko ostane mjesta ostali zainteresirani. Ci-
jena hodočašća je 1770 EUR. Prijave su osobnim dolaskom u župni ured.  
Prilikom prijave potrebno je ostaviti kotizaciju u iznosu  200 EUR!  
Prijave kreću 25.11.2025. 

MISLI SLUŽBENICE BOŽJE MARICE STANKOVIĆ 

Kako često izgrađuje ili razgrađuje jednu trenutnu pojavu, smiješak, 
običan stisak ruke, svejedno da li je to moj ili čiji drugi. Mi i ne znamo, što sve 
u nama, ali i na nama djeluje na drugoga. Kakvi tragovi! Kakve pobude! Ali i 
kakvo osiromašenje! Izvor: maricastankovic.hr 


